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PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  

26ª Sessão Ordinária de 09/09/2025 

 

AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ LTDA 

Resposta ao Ofício n° 0957/2025  Requerimento Protocolo nº 013989, de autoria do 

VEREADOR LUCIANO ALMEIDA referente análise detalhada e, se possível, 

proceder ao ajuste nos horários de partida do ônibus da linha 820 - CIDADE SÃO 

PEDRO - ALPHAVILLE 3, em especial solicita-se atenção à necessidade de 

inclusão de um novo horário de partida às 07h00, tendo em vista as dificuldades 

enfrentadas pelos usuários que utilizam os atuais horários disponíveis (05h45 e 

07h45), informam que de acordo com os estudos contínuos de demanda, a 

programação e a frota atuais da referida linha atendem plenamente a necessidade 

de deslocamento existente. Não foram identificados novos pontos de interesse ou 

polos geradores de demanda no percurso que justifiquem um aumento na oferta de 

viagens.    

 

CONSÓRCIO ANHANGUERA 

Resposta ao Ofício Circular n° 1104/2025 Requerimento Protocolo nº 014772, de 

autoria da VEREADORA SABRINA COLELA, em relação empresa que opera a linha 

833 (ITAPEVI (COHAB) / SANTANA DE PARNAIBA (COLINAS DA ANHANGUERA) 

- VIA ESTACOES ENGENHEIRO CARDOSO E SAGRADO CORACAO, solicitando 

a viabilidade de aumento na quantidade de partidas dessa linha, de modo a atender 

de forma mais eficiente a demanda dos usuários que dependem diariamente do 

transporte coletivo, Realizamos um estudo detalhado da operação da linha e 

constatamos que a oferta atual de viagens está compatível com a demanda de 

passageiros transportados ao longo do dia, e  adicionalmente, é importante ressaltar 

que os passageiros contam com a possibilidade de utilizar a integração físico-

tarifária em seu deslocamento' As linhas 860TRO e 463TRO atendem o trecho entre 

ltapevi e Barueri Centro/Residencial Tamboré. A partir desses pontos, é possível 

realizar a integração com a linha 497TRO, que se estende do Centro Comercial de 

Alphaville até Santana de Parnaíba (Colinas da Anhanguera). 

 

 



 

PAUTA DAS INDICAÇÕES 

26ª Sessão Ordinária de 09/09/2025 

 

INDICAÇÃO nº 8839 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a construção de 

um muro ao lado da escada hidráulica localizada na Av. Ignácio Fonseca, altura do 

nº331 com a Av. Jaguari nº914, no bairro Cidade São Pedro (Gleba A).  

 

INDICAÇÃO nº 8840 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a substituição da placa de 

logradouro na rua Platina no entroncamento com a rua Água Marinha, no bairro 

Refúgio dos Bandeirantes. 

 

INDICAÇÃO nº 8841 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita manutenção 

urgente na divisão de pista localizada na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa 

Rodrigues, nº 157, no bairro Tamboré. 

 

INDICAÇÃO nº 8842 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a fiscalização e 

adoção de medidas corretivas diante do despejo de esgoto no córrego localizado na 

Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, nas proximidades do nº 4790, no 

bairro Tamboré. 

 

INDICAÇÃO nº 8843 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a troca das luzes que estão 

apagadas no escadão que liga a rua Japão com a rua Suécia, no bairro Jardim São 

Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 8844 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a revitalização 

da sinalização de solo tais como faixa continua, pintura de lombadas, faixas de 

pedestre, faixas de identificação de parada obrigatória (PARE), em toda extensão da 

Estrada Municipal do Votuparim, no bairro Votuparim. 

 

INDICAÇÃO nº 8845 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a instalação de 

placa de sinalização viária na Avenida Yojiro Takaoka, na altura da rotatória, em 

frente ao Residencial 4, referência nº 3229, no bairro Alphaville, indicando que a 

faixa da esquerda é de uso exclusivo para retorno. 



 

INDICAÇÃO nº 8846 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a limpeza da 

calçada localizada na rua Alabama, nas proximidades do nº11, no bairro Jardim 

Rancho Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 8847 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita que seja 

realizada a limpeza da calçada na rua Denver, nas proximidades do número 4, no 

bairro Jardim Rancho Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 8848 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita 

implementação de um Sacolão Popular no bairro Chácara Solar I - Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 8849 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a revitalização 

da sinalização de solo, tais como faixa continua, faixas de pedestre, faixas de 

identificação de parada obrigatória (PARE), em toda extensão da rua Vereda 

Tropical no bairro Chácara Estela. 

 

INDICAÇÃO nº 8850 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a substituição 

da tampa do bueiro localizado na rua Denver, nas proximidades do nº 4, no bairro 

Jardim Rancho Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 8851 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a colocação 

de uma lixeira comunitária no início da rua Marcos Antônio Carile, em frente ao nº 

59, no bairro Jardim Sabrina (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8852 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a colocação 

de uma lixeira comunitária no início da rua Nicola Yamuri, em frente ao nº 31A, no 

bairro Jardim Acre (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8853 - VEREADOR RICARDO DO PARQUE COLINAS - Solicita a 

disponibilização do campo municipal Amarildo Ribeiro dos Santos – Colinas da 

Anhanguera, localizado na rua Vicente do Rêgo Monteiro, nº 287, no bairro Colinas 

da Anhanguera, para uso da comunidade às terças e quintas-feiras, no horário das 

18h00 às 22h00, com prioridade de reserva para moradores do bairro Colinas da 

Anhanguera. 



 

INDICAÇÃO nº 8854 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a colocação 

de uma lixeira comunitária no início da rua Miguel Ascêncio Pardo rem frente ao nº 

30, no bairro Jardim Santa Clara (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8855 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a limpeza 

dos bueiros na rua Califórnia, nas proximidades do nº 167, no bairro Jardim Rancho 

Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 8856 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita que seja 

realizada a retirada da tampa do bueiro que está atrapalhando a passagem dos 

pedestres, essa tampa não tem nenhuma finalidade, foi esquecida do lado do bueiro, 

localizada na rua Anhembi, em frente ao nº 99, no bairro Centro.  

 

INDICAÇÃO nº 8857 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita o 

recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Andorinha, no bairro Jardim 

Deghi. 

 

INDICAÇÃO nº 8858 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita o 

recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Canário, no bairro Jardim Deghi.  

 

INDICAÇÃO nº 8859 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a colocação 

de uma lixeira comunitária no início da rua Jorge Cardoso Borchal, em frente ao nº 

121, no bairro Jardim França. 

 

INDICAÇÃO nº 8860 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

instalação de uma lixeira pública na rua Professor Max Zendron, próximo ao nº08, no 

bairro Jardim Professor Benoá.  

 

INDICAÇÃO nº 8862 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

instalação de uma lixeira pública na rua Professor Antônio Olegário Cardoso Filho, 

próximo ao nº 262, no bairro Jardim Professor Benoá.  

 



 

INDICAÇÃO nº 8863 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita 

que seja realizado o recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Guarujá no 

bairro Jardim Rubi.  

 

INDICAÇÃO nº 8864 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

instalação de uma lixeira pública na rua Júlio Machado próximo ao nº 61, no bairro 

Jardim Rubi.   

 

INDICAÇÃO nº 8865 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita 

que seja realizado o recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Frederico 

Ozanan, no bairro Jardim Professor Benoá.  

 

INDICAÇÃO nº 8866 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita 

que seja realizado o recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Professor 

Antônio Olegário Cardoso Filho, no bairro Jardim Professor Benoá.  

 

INDICAÇÃO nº 8867 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

instalação de uma lixeira pública na rua Guarujá, próximo ao nº57, no bairro Jardim 

Rubi.  

 

INDICAÇÃO nº 8868 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a colocação 

de uma lixeira comunitária na rua Utuguaçu, em frente ao nº01, no bairro Jardim das 

Camélias (Fazendinha).  

 

INDICAÇÃO nº 8869 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a limpeza dos 

entulhos, galhos e folhas, na extensão da Estrada Eufrides Moreira Bastos, no bairro 

Quintas de Maria Elvira.  

 

INDICAÇÃO nº 8870 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita o 

recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Júlio Machado, no bairro Jardim 

Rubi.  

 



 

INDICAÇÃO nº 8871 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita um caminhão de 

lixo adequado para o recolhimento de resíduos em toda a extensão da Estrada 

Eufrides Moreira Bastos, no bairro Quintas de Maria Elvira. 

 

INDICAÇÃO nº 8872 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita o alargamento de toda 

extensão da Estrada Lourenço Salvador, no bairro Chácara Jaguari (Fazendinha).  

 

INDICAÇÃO nº 8873 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a adequação da 

base cartográfica municipal e no sistema dos Correios, visando a regularização da 

rua Manoel Cremm, bairro Chácaras Boa Vista, a qual não possui CEP atribuído e 

não consta oficialmente como logradouro. 

 

INDICAÇÃO nº 8874 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita o recuo no ponto de 

ônibus localizado na Estrada Lourenço Salvador, na altura do nº 1.704, no bairro 

Chácara Jaguari (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8875 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a substituição do ponto de 

ônibus comum por um ponto com abrigo, localizado na Estrada Lourenço Salvador, 

na altura do nº 1.704, no bairro Chácara Jaguari (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8876 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a manutenção 

asfáltica na rua Isolina Cândida Rodrigues, altura do nº 708, no bairro Chácara 

Jaguari (Fazendinha).  

 

INDICAÇÃO nº 8877 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a ligação da caixa 

de esgoto nas residências que estão localizadas na Av. Jaguari nº700 ao nº1200, no 

bairro Cidade São Pedro, Gleba-A. 

 

INDICAÇÃO nº 8878 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a ligação da caixa 

de esgoto nas residências que estão localizadas na Avenida Ignácio Fonseca, altura 

do nº30 ao nº344, no bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 



 

INDICAÇÃO nº 8879 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a instalação do aparelho 

multi-estação, na academia ao ar livre localizada, no Parque Municipal São Pedro, 

localizado na Avenida Jaguarí, nº 1357, no bairro Cidade São Pedro – Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 8880 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita manutenção preventiva e 

corretiva de todos os monumentos públicos do município. 

 

INDICAÇÃO nº 8881 - VEREADOR RICARDO DO PARQUE COLINAS - Solicita 

que seja autorizada a realização de uma Feira Noturna na rua Di Cavalcante, na 

altura do nº 301, localizada no bairro Colinas da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 8882 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita que Intensifique 

a realização de blitz e de patrulhamento ostensivo da Guarda Civil Municipal, na 

extensão da Av. Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no bairro Tamboré.  

 

INDICAÇÃO nº 8883 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a 

implementação de fiscalização permanente (guarda ou agente de trânsito) no 

estacionamento da Unidade de Saúde Avançada Fazendinha (USA Fazendinha) 

localizada na Estrada Tenente Marques, nº 5421, no bairro Vila Poupança. 

 

INDICAÇÃO nº 8884 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita instalação de 

uma lixeira comunitária na Estrada dos Chaves, altura do nº 9, no bairro Tanquinho.  

 

INDICAÇÃO nº 8885 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a implantação 

de uma Campanha de Saúde Itinerante mensal em nosso Município. 

 

INDICAÇÃO nº 8886 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita a construção de um 'sarjetão' na Estrada do Sítio do Morro, próximo ao nº 

6740, no bairro Votuparim. 

 

INDICAÇÃO nº 8887 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a instalação de 

uma lixeira comunitária na avenida Moacir da Silveira, na altura do nº 63, no bairro 

Jardim Isaura.  

 



 

INDICAÇÃO nº 8888 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita que remaneje a placa de logradouro da esquina da rua do Gavião com a rua 

do Rouxinol, no bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8889 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita a construção de um sistema de captação de águas pluviais na Estrada do 

Sítio do Morro, em frente ao nº 6740, no bairro Votuparim.  

 

INDICAÇÃO nº 8890 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a criação de 

uma ligação entre o bairro Rancho Alegre, pela rua Califórnia, até a rua Soldado 

Paulo Sérgio Romão, no bairro Parque Santana. 

 

INDICAÇÃO nº 8891 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a continuidade 

da instalação de barreiras New Jersey (concreto), na Estrada Municipal Bela Vista, 

altura do nº 3435, no bairro Tanquinho. 

 

INDICAÇÃO nº 8892 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a implantação de uma 

lombada na Estrada Municipal do Votuparim, próximo ao nª 370, bairro Votuparim.  

 

INDICAÇÃO nº 8893 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a implantação 

de um restaurante para servidores públicos, com a oferta de refeições a preços 

populares e opção de desconto em folha de pagamento. 

 

INDICAÇÃO nº 8894 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita manutenção asfáltica no sarjetão da esquina da rua do Rouxinol com a rua 

do Gavião próximo ao nº 289 no bairro Cidade São Pedro Gleba A.  

 

INDICAÇÃO nº 8895 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a criação de 

uma plataforma de benefícios sociais destinada aos servidores municipais, 

contemplando auxílios como creche, planos de saúde e outros benefícios que 

possam contribuir para o bem-estar do funcionalismo público. 

 

 



 

INDICAÇÃO nº 8896 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a criação de 

programas de saúde e bem-estar voltados aos servidores públicos municipais, 

contemplando apoio psicológico, acompanhamento profissional especializado e 

ações preventivas de saúde, de modo a promover melhor qualidade de vida, 

equilíbrio emocional e valorização dos servidores. 

 

INDICAÇÃO nº 8897 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita a construção de um ponto de escoamento de águas pluviais na Estrada do 

Sítio do Morro, em frente ao nº 6710, no bairro Votuparim.  

 

INDICAÇÃO nº 8898 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a instalação de 

defensa metálica, na Estrada Municipal Bela Vista, altura do nº 3435, no bairro 

Tanquinho. 

 

INDICAÇÃO nº 8899 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a implantação 

de um posto autorizado de verificação de taxímetros do Instituto de Pesos e Medidas 

de São Paulo (IPEM-SP) no município de Santana de Parnaíba. 

 

INDICAÇÃO nº 8900 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita adicional de 

insalubridade aos Técnicos de Serviço Social, considerando as condições peculiares 

de trabalho a que estão expostos, visando a valorização profissional e a garantia de 

melhores condições laborais. 

 

INDICAÇÃO nº 8901 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL OLIANI - Solicita 

construção de um Hospital da Criança em nosso município, em local a ser definido 

pelo Poder Público, conforme estudo técnico e urbanístico adequado. 

 

INDICAÇÃO nº 8902 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita as devidas demarcações 

na quadra de futsal existente localizada no Parque Municipal Parque Santana, na 

rua Soldado Paulo Sérgio Romão, nº 423, no bairro Parque Santana, de modo a 

adaptá-la também para a prática do tênis. 

 

 



 

INDICAÇÃO nº 8903 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita as devidas demarcações 

na quadra de futsal existente no Parque Municipal São Pedro, localizado na Avenida 

Jaguarí, nº 1357, no bairro Cidade São Pedro – Gleba B, de modo que a mesma 

possa ser utilizada também para a prática do tênis. 

 

INDICAÇÃO nº 8904 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita as devidas demarcações 

na quadra de futsal existente no Parque Municipal Tibiriçá, na Estrada Ana Procópio 

de Moraes, nº 400, bairro Vila Anoral, de modo que a mesma possa ser utilizada 

também para a prática do tênis. 

 

INDICAÇÃO nº 8905 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a pintura do Colégio 

Municipal João de Barro, localizado na rua D'Alessandro Carmine, no bairro Parque 

dos Monteiros I. 

 

INDICAÇÃO nº 8906 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a substituição do ponto de 

ônibus comum por um ponto com abrigo, na rua Francisca Buriti de Almeida em 

frente, ao nº 175, no bairro Parque dos Monteiros I.  

 

INDICAÇÃO nº 8907 - VEREADOR JONATHAN GOMES - Solicita a instalação de 

sinalização vertical com a indicação “Rua sem saída”, no inicio da rua Antônio 

Marchezini, localizada no bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

 

INDICAÇÃO nº 8908 - VEREADOR JONATHAN GOMES - Solicita a 

implementação do “Faltômetro”, sistema destinado a apresentar, de forma clara e 

acessível, o número de consultas médicas agendadas e não comparecidas pelos 

usuários do Sistema Municipal de Saúde. 

 

INDICAÇÃO nº 8909 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

contratação de mais dois fonoaudiólogos para atuarem no CEFIS – Centro Funcional 

Integrado em Saúde localizado na Rua Prof. Edgar de Moraes, nº 868, no bairro 

Jardim Frediani. 

 

INDICAÇÃO nº 8910 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita criação de um 

Programa de Ronda Escolar Comunitária. 



 

 

INDICAÇÃO nº 8911 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a manutenção 

asfáltica corretiva por toda a extensão da rua Universo, no bairro Chácara do Solar 

II- Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 8912 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita o 

recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Botafogo, no bairro Jardim 

Professor Benoá.  

 

INDICAÇÃO nº 8913 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

instalação de uma lixeira pública na rua Botafogo, próximo ao nº222, no bairro 

Jardim Professor Benoá.  

 

INDICAÇÃO nº 8914 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a colocação de bancos no 

Hospital Retaguarda Fernão Dias, localizado na rua Ibirapuera, nº 155, no bairro 

Parque Fernão Dias.  

 

INDICAÇÃO nº 8916 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a instalação 

de placas de sinalização vertical indicativas de vagas exclusivas para táxis na rua 

Quinze de Novembro s/n Bairro Centro, no trecho que compreende o acesso ao 

Terminal Rodoviário Municipal até o interior do terminal, onde se encerra a atual 

área demarcada. 

 

INDICAÇÃO nº 8918 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a retirada de 

entulho na avenida Fortunato Camargo, próximo ao nº 800, no bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8919 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a substituição das traves 

da quadra de grama sintética localizada no Parque Municipal Itapuã, situado na rua 

Pompeia, nº 598, no bairro Jardim Itapoã. 

 

INDICAÇÃO nº 8920 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a manutenção 

asfáltica por toda extensão da rua Erie, no bairro Parque Jaguari - Fazendinha.  

 



 

INDICAÇÃO nº 8921 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a manutenção 

asfáltica na avenida Fortunato Camargo nº 207, no bairro Cidade São Pedro - Gleba 

A. 

 

INDICAÇÃO nº 8922 - VEREADOR RICARDO DO PARQUE COLINAS - Solicita a 

instalação de câmeras de segurança no Parque Municipal Jaime Bezerra da Silva, 

na rua Yolanda Mahalyi, nº 60, no bairro Colinas da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 8923 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de quatro 

faixas de pedestres no cruzamento formado pelas ruas Sarah Salomão e Rio de 

Janeiro, bairro Chácara do Solar I (Fazendinha) e Rua Bahia, no bairro Vila César 

(Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8924 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a implantação de 

placas de identificação e logradouro, com nome e sentido da rua, para indicar a 

localização exata da Travessa José Balbino de Melo, no bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8925 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a realização de 

blitz e de patrulhamento ostensivo da Guarda Civil Municipal, na extensão da 

Alameda América, no bairro Tamboré. 

 

INDICAÇÃO nº 8926 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a realização de 

blitz e de patrulhamento ostensivo da Guarda Civil Municipal, na extensão da Av. 

Honório Álvares Penteado, no bairro Tamboré. 

 

INDICAÇÃO nº 8927 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita que seja 

notificado o proprietário do terreno, para que realize a limpeza e capinagem 

localizada na rua General Júlio Miranda próximo ao nº 689, no bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8928 - VEREADOR RICARDO DO PARQUE COLINAS - Solicita a 

manutenção asfáltica na rua Rosemary Siqueira Lopes, n° 91, no bairro Jardim 

Clementino (Fazendinha). 



 

INDICAÇÃO nº 8929 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita a implantação de 

uma placa com os dizeres “Não Feche o Cruzamento” na rotatória da Avenida Yojiro 

Takaoka, nº 5028 com a avenida Bom Pastor, no bairro Alphaville. 

 

INDICAÇÃO nº 8930 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita o aumento do 

efetivo de viaturas da Guarda Civil Municipal que atuam nos bairros Alphaville e 

Tamboré. 

 

INDICAÇÃO nº 8931 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a instalação de uma lixeira 

comunitária azul na rua Antônio Raposo, nas proximidades do nº 129, no bairro 

Cristal Park. 

 

INDICAÇÃO nº 8932 - VEREADOR RICARDO DO PARQUE COLINAS - Solicita a 

manutenção da sarjeta da rua Rosemary Siqueira Lopes, N° 91, no bairro Jardim 

Clementino (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8933 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita realização de uma 

Campanha Permanente de Combate à Violência Obstétrica na rede municipal de 

saúde, com ações educativas, informativas e de orientação junto às gestantes e aos 

profissionais da área. 

 

INDICAÇÃO nº 8934 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a instalação de um redutor 

de velocidade (lombada) na rua Antônio Raposo, nas proximidades do nº 220, no 

bairro Cristal Park. 

 

INDICAÇÃO nº 8935 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL OLIANI - Solicita a 

substituição da tampa do bueiro localizado na rua Boa Vista, altura do nº 277, no 

bairro Jardim Santa Marta (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8936 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a construção de um Parque 

Linear ao longo da extensão da Estrada Francisco Batista Alves, no bairro Cristal 

Park. 

 



 

INDICAÇÃO nº 8937 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a manutenção 

asfáltica corretiva e preventiva por toda a extensão da rua Goiás, no bairro Chácara 

do Solar I- Fazendinha.  

 

INDICAÇÃO nº 8938 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a retirada de 

entulho em toda extensão da Área Verde na rua General Júlio Miranda, no bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8940 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a implantação 

de um redutor de velocidade (lombada) na rua Mato Grosso, altura do nº 544, no 

bairro Jardim Diva- Fazendinha.  

 

INDICAÇÃO nº 8941 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita uma lixeira 

pública na Avenida Fortunato Camargo, próximo ao nº 969, no bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8942 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a implantação 

de um redutor de velocidade (lombada) rua Goiás, altura do nº 587, no bairro 

Chácara do Solar I - Fazendinha.  

 

INDICAÇÃO nº 8943 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a implantação 

de uma lixeira comunitária na rua da Riqueza, esquina com a rua da Economia, em 

frente ao número 8-B, no bairro Vila Poupança. 

 

INDICAÇÃO nº 8944 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

contratação de mais duas terapeutas ocupacionais para atuarem no CEFIS – Centro 

Funcional Integrado em Saúde localizado na rua Prof. Edgar de Moraes, nº 868, no 

bairro Jardim Frediani. 

 

INDICAÇÃO nº 8945 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

disponibilização de copos descartáveis nos parques municipais. 

 



 

INDICAÇÃO nº 8946 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a manutenção 

asfáltica na rua Francisca Buriti de Almeida, em frente ao nº 467, no bairro Parque 

Dos Monteiros I. 

 

INDICAÇÃO nº 8947 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a manutenção 

da valeta na rua Francisca Buriti de Almeida, em frente ao nº 306, no bairro Parque 

Dos Monteiros I. 

 

INDICAÇÃO nº 8948 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita que seja 

instalada uma lixeira pública na rua General Júlio Miranda, nº 287 B, no bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8949 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a intensificação 

das rondas da Guarda Civil Municipal (GCM) no período noturno, na extensão da rua 

Arapés, no bairro Chácara Jaguari (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8950 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita manutenção 

asfáltica na rua Francisca Buriti de Almeida, em frente ao nº 146, no bairro Parque 

Dos Monteiros I.  

 

INDICAÇÃO nº 8951 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a pavimentação asfáltica de 

toda a extensão da Estrada Dr. Cícero Borges de Morais, desde o bairro Parque 

Alvorada até sua ligação com o bairro Sítio do Morro.  

 

INDICAÇÃO nº 8953 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita manutenção e 

conserto das janelas do Colégio Municipal Dep. Ulysses Silveira Guimarães, situado 

na rua do Gavião nº 179, bairro Cidade São Pedro (Gleba A), tendo em vista que 

muitas delas estão quebradas. 

 

INDICAÇÃO nº 8954 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a reforma do 

Colégio Municipal Dep. Ulysses Silveira Guimarães, situado na rua do Gavião nº 

179, no bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

 



 

INDICAÇÃO nº 8955 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de Jardim 

Sensorial de plantas no Parque Municipal Refúgio dos Bandeirantes, localizado na 

Estrada Rosmari Hidalgo dos Santos, nº 498, no bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

 

INDICAÇÃO nº 8956 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de Jardim 

Sensorial de plantas no Parque Municipal São Pedro, localizado na Avenida Jaguarí, 

nº 1357, no bairro Cidade São Pedro – Gleba B.  

 

INDICAÇÃO nº 8957 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de Jardim 

Sensorial de plantas no Parque Municipal Tibiriçá, na Estrada Ana Procópio de 

Moraes, nº 400, bairro Vila Anoral.  

 

INDICAÇÃO nº 8958 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de jardim 

sensorial de plantas no Parque Municipal Itapuã, situado na rua Pompeia, nº 598, no 

bairro Jardim Itapoã. 

 

INDICAÇÃO nº 8959 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita implantação de Jardim 

Sensorial de plantas no Parque Municipal Jardim São Luís, localizado na Avenida 

Brasil, nº 863, no bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 8960 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de Jardim 

Sensorial de plantas no Parque Municipal Jaguari, localizado na rua Meteoro, nº 664, 

no bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 8961 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de jardim 

sensorial de plantas no Parque Municipal Jaime Bezerra da Silva, situado na rua 

Yolanda Mahalyi, nº 060, no bairro Colinas da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 8962 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de um 

Jardim Sensorial de plantas no Parque Municipal Dailton Antonio da Silva Junior, 

localizado na rua Ceará, nº191, no bairro Parque dos Eucaliptos (Fazendinha). 

 



 

INDICAÇÃO nº 8963 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de um 

Jardim Sensorial de plantas no Parque Municipal Cristal Park, localizado na rua 

Domingos Fernandes, nº 581, no bairro Cristal Park.  

 

INDICAÇÃO nº 8964 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a implantação 

de uma Central de Engenharia de Tráfego Urbano no município. 

 

INDICAÇÃO nº 8965 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita um caminhão 

especializado no combate a incêndios, na sede da Coordenadoria da Defesa Civil, 

situada na rua Angelina Negri Gilli, nº 29, no bairro Jardim Bandeirantes. 

 

INDICAÇÃO nº 8966 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL OLIANI - Solicita a 

construção de uma nova instalação predial do CAPSI (Centro de Apoio Psicossocial 

Infantil), no bairro Vila Poupança.  

 

INDICAÇÃO nº 8967 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL OLIANI - Solicita a 

construção de uma nova instalação predial do CAPSI (Centro de Apoio Psicossocial 

Infantil), no bairro Chácara do Solar III. 

 

INDICAÇÃO nº 8968 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL OLIANI - Solicita a 

construção de uma nova instalação predial do CAPSI (Centro de Apoio Psicossocial 

Infantil), no bairro Sítio do Morro. 

 

INDICAÇÃO nº 8969 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL OLIANI - Solicita a 

construção de uma nova instalação predial do CAPSI (Centro de Apoio Psicossocial 

Infantil), no bairro Jardim do Luar (Fazendinha).  

 

INDICAÇÃO nº 8970 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL OLIANI - Solicita a 

construção de uma nova instalação predial do CAPSI (Centro de Apoio Psicossocial 

Infantil), no bairro Chácara do Solar II.  

 

INDICAÇÃO nº 8971 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL OLIANI - Solicita a 

construção de uma nova instalação predial do CAPSI (Centro de Apoio Psicossocial 

Infantil), no bairro Colinas da Anhanguera. 



 

INDICAÇÃO nº 8972 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a aquisição 

de mesas de pebolim para todas as escolas do município. 

 

INDICAÇÃO nº 8973 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a construção 

de uma rampa de acessibilidade no ponto de ônibus localizado na rua Estrela Dalva, 

s/n, no bairro Jardim Alagoas. 

 

INDICAÇÃO nº 8974 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a 

implantação de uma faixa de pedestres na rua Estrela Dalva, em frente ao nº 288, no 

bairro Jardim Alagoas. 

 

INDICAÇÃO nº 8975 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita um 

novo prédio destinado ao ERA – Espaço de Referência ao Autismo, no bairro Jardim 

do Luar - (Fazendinha) 

 

INDICAÇÃO nº 8976 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a reconstrução da 

valeta localizada em frente à (USA) Unidade de Saúde Avançada - São Pedro, na 

rua do Gavião, nº289, no bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

 

INDICAÇÃO nº 8977 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a revitalização 

tais como: pintura, demarcação de vagas, sinalização, limpeza e reorganização do 

espaço completo do ponto de táxi localizado em frente ao posto Ipiranga na Estrada 

Tenente Marques, nº 5555, no bairro Jardim do Luar- Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 8978 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a 

manutenção do poste que se encontra inclinado, oferecendo risco de queda, na rua 

Mississipi, nas proximidades do nº 13, no bairro Jardim Rancho Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 8979 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a substituição 

da placa de identificação do logradouro na rua Mississipi, nas proximidades do nº 13, 

no bairro Jardim Rancho Alegre. 

 



 

INDICAÇÃO nº 8980 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita que seja 

realizado o conserto do corrimão que se encontra danificado na rua Denver, nº 121, 

no bairro Jardim Rancho Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 8981 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

construção de um novo prédio destinado ao ERA – Espaço de Referência ao 

Autismo, no bairro Cidade São Pedro.  

 

INDICAÇÃO nº 8982 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a instalação 

de uma lombada na rua Mississipi, nas proximidades do nº 15, no bairro Jardim 

Rancho Alegre. 

INDICAÇÃO nº 8983 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

construção de um novo prédio destinado ao ERA – Espaço de Referência ao 

Autismo, no bairro Jardim Alagoas. 

 

INDICAÇÃO nº 8984 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a pintura do 

corrimão que se encontra localizado na rua Denver, nº 121, no bairro Jardim Rancho 

Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 8985 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a instalação de câmeras de 

monitoramento com sistema de fiscalização eletrônica a fim de coibir e autuar os 

veículos que insistem em transitar na via em sentido contrário ao estabelecido, na 

rua das Pereiras, no bairro Parque Santana. 

 

INDICAÇÃO nº 8986 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a construção 

de uma valeta na rua das Goiabeiras, altura do nº 8, na bifurcação com a rua 

Soldado Paulo Sergio Romão, altura do nº 1483, no bairro Parque Santana.  

 

INDICAÇÃO nº 8987 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a retirada dos 

entulhos da calçada da rua Soldado Paulo Sergio Romão, em frente ao nº 912, 

terreno vazio, no bairro Parque Santana. 

 



 

INDICAÇÃO nº 8988 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a substituição 

imediata do bueiro localizado na rua Goiás, em frente ao nº 10, no bairro Chácara do 

Solar I- Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 8990 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a revitalização 

da sinalização de solo, marcas e símbolos que indicam informações sobre a 

circulação de veículos e pedestres para, identificar obstáculos, orientar o tráfego, 

tais como faixa continua, pintura de lombadas, faixas de pedestre, faixas de 

identificação de parada obrigatória (PARE), em toda extensão da rua Francisca 

Buriti de Almeida, no bairro Parque dos Monteiros I.  

 

INDICAÇÃO nº 8991 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita que a 

empresa localizada na rua Goiás, nº 10, seja formalmente notificada a realizar os 

devidos reparos na calçada situada em frente ao seu imóvel, no bairro Chácara do 

Solar I – Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 8992 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita a criação de um 

Concurso de Ideias Inovadoras, voltado a jovens, empreendedores e estudantes do 

município. 

 

INDICAÇÃO nº 8993 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a manutenção 

asfáltica na rua das Amoreiras, nº 488, no bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8994 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a retirada de 

entulho na Avenida Baptista Borba, próximo ao nº 900, no bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8995 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a retirada de 

entulho na Avenida Baptista Borba nº 596, no bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 8996 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a conclusão da 

pavimentação asfáltica e construção de sarjeta na rua Alfeu de Oliveira Santos com 

a Avenida Manuel da Silva, altura do nº187, no bairro Cidade São Pedro Gleba-A. 

 



 

INDICAÇÃO nº 8997 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita a criação de 

oficinas de empreendedorismo nas escolas públicas municipais. 

 

INDICAÇÃO nº 8998 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a pintura do 

ponto de ônibus localizado na Estrada dos Romeiros, nas proximidades do Km 36, 

no bairro Jardim Rancho Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 8999 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Solicita a instalação 

de um ponto de ônibus no sentido oeste da estrada dos Romeiros, nas proximidades 

do Km 36, no bairro Jardim Rancho Alegre. 

 

INDICAÇÃO nº 9000 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita abertura de uma 

passagem entre a rua do Guaru, próximo ao nº 70 e a rua da Baleia, próximo ao nº 

81, acompanhada da construção de um escadão, no bairro Cidade São Pedro - 

Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 9001 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a limpeza do bueiro na 

Estrada Ecoturistica do Suru em frente ao nº 2.319, no bairro Condomínio Voturuna. 

 

INDICAÇÃO nº 9002 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a implantação de um redutor 

de velocidade (lombada) na Estrada dos Fidélis, altura do nº 20, no bairro 

Cururuquara. 

 

INDICAÇÃO nº 9003 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita que interceda junto à 

empresa SABESP S/A, para que seja realizada a implantação e ligação da rede de 

abastecimento de água em toda a extensão da rua das Lampadosas, localizada no 

bairro Parque Vila Rica. 

 

INDICAÇÃO nº 9004 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

construção de um campo de futebol profissional na avenida Marechal Mascarenhas 

de Moraes, no bairro Sítio do Morro. 

 

INDICAÇÃO nº 9005 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a manutenção da calçada 

localizada na Avenida Bulgária, altura do nº 535, no bairro Chácaras São Luís. 



 

INDICAÇÃO nº 9006 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a capinagem e limpeza em 

toda a extensão da Avenida Geraldo de Oliveira Doglio, localizada no bairro 

Chácaras São Luís.  

 

INDICAÇÃO nº 9007 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

instalação de um redutor de velocidade (lombada), na rua São Vicente de Paula, em 

frente ao nº17, no bairro Jardim São Luís.  

 

INDICAÇÃO nº 9008 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a capinagem e limpeza em 

toda a extensão da Avenida Aurélio Teixeira, localizada no bairro Chácaras São 

Luís.  

 

INDICAÇÃO nº 9009 - VEREADORA VICE-PRESIDENTE ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a retirada do entulho que se encontra depositado na rua dos Cajueiros, na 

altura do nº 68, no bairro Parque Santana. 

 

INDICAÇÃO nº 9010 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a recolocação da placa de 

identificação do logradouro público na rua Aquilino de Morais, na altura do nº 45, 

esquina com a rua Pedro Taques de Almeida, no bairro Recanto Silvestre 

(Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 9011 - VEREADORA VICE-PRESIDENTE ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita   implantação de um redutor de velocidade (lombada) na rua Florença, na 

altura do nº 392, no bairro Jardim Isaura.  

 

INDICAÇÃO nº 9012 - VEREADORA VICE-PRESIDENTE ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a retirada do entulho na rua Veneza, na altura do nº 1.315, no bairro Jardim 

Isaura. 

 

INDICAÇÃO nº 9013 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a manutenção da calçada na 

rua Itália, altura do nº 76, no bairro Jardim São Luís.  

 

INDICAÇÃO nº 9014 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a manutenção da calçada na 

rua Haiti, próximo ao nº 57, no bairro Jardim São Luís.  



 

INDICAÇÃO nº 9015 - VEREADORA VICE-PRESIDENTE ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita que interceda junto a empresa ENEL BRASIL, para que as empresas de 

telefonia que utilizam-se de seus postes para fixação de cabeamento, venham 

realizar o reparo do cabeamento que encontra-se caído na rua dos Cajueiros, na 

altura do nº 25, no bairro Parque Santana. 

 

INDICAÇÃO nº 9016 - VEREADORA VICE-PRESIDENTE ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a manutenção asfáltica, assim como seja refeita a valeta situada no 

cruzamento entre a Rua das Parreiras e a Rua das Bananeiras, entre os nºs 375 e 

409, no bairro Parque Santana. 

 

INDICAÇÃO nº 9017 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita 

implantação de sinalização de trânsito com fitas de LED na estrutura dos semáforos 

em todo o município. 

 

INDICAÇÃO nº 9018 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a manutenção asfáltica (tapa 

buraco) na rua Honduras em frente ao nº 182, no bairro Jardim São Luís.  

 

INDICAÇÃO nº 9019 - VEREADOR JONATHAN GOMES - Solicita o rebaixamento 

de guia na rua Haiti, nº 127, no bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 9020 - VEREADOR JONATHAN GOMES - Solicita que interceda 

junto à Empresa SABESP S/A, para a inclusão da rua Pedras Preciosas, no plano 

de canalização da rede de esgoto, no bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

 

INDICAÇÃO nº 9021 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a capinagem e limpeza em 

toda a extensão da rua Japão, no bairro Jardim São Luís.  

 

INDICAÇÃO nº 9022 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a substituição/manutenção 

da tampa do bueiro na Avenida Brasil altura do nº 863, no bairro Jardim São Luís. 

 

INDICAÇÃO nº 9023 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita notificar o proprietário do 

imóvel, na Rua Japão, em frente ao nº 289, bairro Jardim São Luís, para que o 

mesmo realize a capinagem e limpeza do referido local. 



 

INDICAÇÃO nº 9024 - VEREADOR JONATHAN GOMES - Solicita à contratação de 

um médico ginecologista para realizar atendimento diário na "UBS" Unidade Básica 

de Saúde Diego de Lima Camilo, na Avenida Ouro Branco, nº 40, no bairro Refúgio 

dos Bandeirantes. 

 

INDICAÇÃO nº 9026 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a implantação de um 

bicicletário na parte interna do prédio da FATEC, localizado ao lado da entrada de 

pedestres, na Estrada Tenente Marques, nº 6380, no bairro Chácara do Solar I 

(Fazendinha).  

 

INDICAÇÃO nº 9027 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita a implantação de 

bancos públicos na rua Bento Crispim de Oliveira, nº 890, no Gleba C, bairro Cidade 

São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 9028 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita intervenção 

imediata no terreno localizado na Rua Bento Crispim de Oliveira, nº 842, Gleba C, 

bairro Cidade São Pedro, em área afetada por obra de esgoto. 

 

INDICAÇÃO nº 9029 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita a construção de 

uma área de lazer, com parquinho infantil, na rua Bento Crispim de Oliveira, nº 889, 

no Gleba C, no bairro Cidade São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 9030 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a possibilidade de utilizar 

a área atualmente destinada ao estacionamento de professores, em frente ao prédio 

da FATEC, na Estrada Tenente Marques, nº 6380, Bairro Chácara do Solar I 

(Fazendinha), para a implantação de um espaço de convivência para os alunos. 

 

INDICAÇÃO nº 9031 - VEREADOR TESOUREIRO JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

construção de um novo prédio destinado ao ERA – Espaço de Referência ao 

Autismo, no bairro Parque Santana. 

 

INDICAÇÃO nº 9032 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a implantação 

de um Ecoponto ao lado do Colégio Municipal Professora Ricarda dos Santos 

Branco na rua Via Láctea nº 55, no bairro Chácara do Solar II - Fazendinha.  



 

INDICAÇÃO nº 9033 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a implantação 

de uma Feira na rua Piauí entre os nº 261 ao 511, no bairro Jardim das Avencas - 

Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 9034 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita a viabilidade de 

disponibilizar uma turma do Programa Parnaíba Mais Leve no Parque Municipal do 

São Luís situado à Av. Brasil, nº863 – no bairro Jardim São Luís, considerando que 

o polo mais próximo se encontra atualmente no centro da cidade. 

 

INDICAÇÃO nº 9035 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a criação de 

um Jardim Terapêutico no CCI (Centro de Convivência do Idoso), da rua Anhembi, 

nº 110, no bairro Maria Mercedes. 

 

INDICAÇÃO nº 9036 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita a 

desobstrução do bueiro localizado na rua Francisca Buriti de Almeida, altura do nº 

285, no bairro Parque Dos Monteiros l.  

 

INDICAÇÃO nº 9037 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita a manutenção da lombada na Rua Pompéia, em frente ao nº 338, no bairro 

Jardim Itapoã. 

INDICAÇÃO nº 9038 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita a manutenção asfáltica na Rua Pompéia, em frente ao nº 339, no bairro 

Jardim Itapoã. 

 

INDICAÇÃO nº 9039 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita a manutenção asfáltica na rua Suzano, em frente ao nº 338, no bairro Jardim 

Itapoã.  

 

INDICAÇÃO nº 9040 - VEREADOR JONATHAN GOMES - Solicita a contratação de 

um médico psiquiatra para atendimento na “UBS” Unidade Básica de Saúde Diego 

de Lima Camilo, localizada na Avenida Ouro Branco, nº 40, no bairro Refúgio dos 

Bandeirantes. 

 



 

INDICAÇÃO nº 9041 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a recolocação do toldo da 

entrada do Colégio Municipal Deputado Ulysses Silveira Guimarães, localizado na 

rua do Gavião, nº 179, no bairro Cidade São Pedro – Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 9042 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA - 

Solicita a instalação de um 'guard rail' em toda a extensão da rua Céu Azul, no bairro 

Jardim Itapoã. 

 

INDICAÇÃO nº 9043 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita a pintura do redutor de 

velocidade localizado na rua do Gavião, nº 214, no bairro Cidade São Pedro – Gleba 

A. 

 

INDICAÇÃO nº 9044 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita a repintura da 

demarcação de solo voltada ao transporte escolar, na rua Amapá, nº108, bairro 

Recanto Silvestre - Fazendinha, em frente ao Colégio Dra. Zilda Arns Neumann. 



 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

26ª Sessão Ordinária de 09/09/2025 

 

REQUERIMENTO nº 969 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita à empresa 

SABESP S/A, para que realize a manutenção e a contenção de vazamento de água 

no asfalto, localizado na rua José Pedroso Filho, nº 147, no bairro Cidade São Pedro 

- Gleba A. 

 

REQUERIMENTO nº 970 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita à CETESB 

– Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, para que sejam adotadas as 

providências cabíveis diante do despejo irregular de esgoto no córrego na Avenida 

Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, nas proximidades do nº 4790, bairro 

Tamboré. 

 

REQUERIMENTO nº 971 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita à 2º Cia do 

20° Batalhão da Policia Militar Metropolitana – BPM, que intensifique o 

patrulhamento e blitz, na extensão da Av. Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no 

bairro Tamboré. 

 

REQUERIMENTO nº 972 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA 

- Solicita  à Agência Nacional de Telecomunicações - Anatel, para que intervenha 

junto as operadoras de telefonia, a disponibilização de sinal de uma torre/antena de 

telefonia celular no bairro Votuparim. 

 

REQUERIMENTO nº 973 - VEREADORA VICE-PRESIDENTE ENFERMEIRA 

NELCI - Solicita  à empresa SABESP S/A, a contenção do vazamento na tubulação 

de abastecimento de água localizada na rua Alberto Frediani, em frente ao n.º 

200/201, no bairro Jardim Frediani. 

 

 

 

 



 

REQUERIMENTO nº 974 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita à empresa SABESP 

S/A, para que sejam realizadas ações de limpeza e manutenção das quatro 

travessias existentes ao longo da Estrada dos Romeiros, no trecho que compreende 

dos KM 40 ao 47 , tendo em vista a importância dessas estruturas para o adequado 

escoamento das águas pluviais e para a preservação da via. 

 

REQUERIMENTO nº 975 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita à empresa SABESP 

S/A, a  manutenção asfáltica na rua Francisca Buriti de Almeida, nº 331, no bairro 

Parque dos Monteiros I. 

 

REQUERIMENTO nº 976 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita à empresa 

SPX Clínica – Clínica de Diagnóstico por Imagem, que os resultados de exames 

realizados sejam disponibilizados também em formato impresso aos pacientes. 

 

REQUERIMENTO nº 977 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO PESSOA 

- Solicita à empresa SABESP S/A, a manutenção do vazamento de água na rua 

Pompéia, em frente ao nº 1001, no bairro Jardim Itapoã. 

 

REQUERIMENTO nº 978 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita ao 

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor Tarcísio Gomes de 

Freitas para que a implante projetos de reflorestamento e preservação ambiental no 

município de Santana de Parnaíba, 

 

REQUERIMENTO nº 979 - VEREADOR RICARDO DO PARQUE COLINAS - 

Solicita à empresa SABESP S/A, manutenção na tubulação de água potável 

estourada que se encontra com vazamento intenso na rua Di Cavalcanti, nº 463, no 

bairro Colinas da Anhanguera. 

 

REQUERIMENTO nº 980 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica da rua Antônio da Silva Pontes, no 

bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

 



 

REQUERIMENTO nº 981 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na rua Avenida Fortunato Camargo, 

altura do nº 1198, no bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

REQUERIMENTO nº 982 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita ao 

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor Tarcísio Gomes de 

Freitas, a criação de uma unidade móvel para coleta de exames laboratoriais no 

município de Santana de Parnaíba, 

 

REQUERIMENTO nº 983 - VEREADOR PRESIDENTE HUGO SILVA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na rua Bento Crispim de Oliveira, 

frente ao nº 146, no bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

 

REQUERIMENTO nº 984 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na avenida Fortunato Camargo, 

altura do nº 1051, no bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

REQUERIMENTO nº 985 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita à 2º Cia do 

20° Batalhão da Policia Militar Metropolitana – BPM, objetivando do mesmo, que 

intensifique o patrulhamento e blitz, na extensão da Av. Honório Álvares Penteado e 

Alameda América, no bairro Tamboré. 

 

REQUERIMENTO nº 986 - VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na rua Bento Crispim de Oliveira, 

altura do nº 575, no bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

 

REQUERIMENTO nº 987 - VEREADOR VAGUINHO - Solicita à empresa SABESP 

S/A para que tome providências urgentes em relação ao recorrente vazamento de 

esgoto na rua Padre Gregor Karl Lutz, nº102, no bairro  Cidade São Pedro - Gleba 

B. 

 

REQUERIMENTO nº 988 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita  à empresa 

SABESP S/A,  a manutenção asfáltica na Avenida Conselheiro Ramalho, próximo ao 

nº 997, no bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 



 

REQUERIMENTO nº 989 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita à empresa 

SABESP, a manutenção do vazamento de água da rua Francisca Buriti de Almeida, 

altura do nº 231, no bairro Parque dos Monteiros I. 

 

REQUERIMENTO nº 990 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita à empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica na rua Francisca Buriti de Almeida, nº 231, no 

bairro Parque dos Monteiros I. 

 

REQUERIMENTO nº 991 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita ao Excelentíssimo 

Governador do Estado de São Paulo, Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, 

disponibilizar o programa Meu Pet Container no Município. 

 

REQUERIMENTO nº 992 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita  ao Excelentíssimo 

Governador do Estado de São Paulo, Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, que 

verifique a possibilidade de implementar uma unidade móvel de doação de sangue 

neste Município.  

 

REQUERIMENTO nº 993 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita à empresa 

ARSESP, a fiscalização da SABESP S/A quanto à manutenção da rede de água em 

frente ao endereço avenida Yojiro Takaoka, nº 3170, no bairro Alphaville. 

 

REQUERIMENTO nº 994 - VEREADOR JOÃO GALHARDI - Solicita à empresa 

SABESP S/A, a solução do vazamento de água localizado em frente ao endereço 

avenida Yojiro Takaoka, nº 3170, no bairro Alphaville. 

 

REQUERIMENTO nº 996 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita à empresa SABESP 

S/A, o desentupimento do Poço de Visita (PV) da rua Andorinha, defronte ao nº 168, 

no bairro Jardim Deghi. 

 

REQUERIMENTO nº 997 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita à empresa SABESP 

S/A, a manutenção asfáltica na Estrada Ecoturística do Suru, em frente ao nº 4.530, 

no bairro Suru. 

 



 

REQUERIMENTO nº 998 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita à empresa 

SABESP S/A, a contenção do vazamento de esgoto na rua Aquário, altura do nº 

479, no bairro Parque Santana.  

 

REQUERIMENTO nº 999 - VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL - Solicita à empresa 

SABESP S/A, a manutenção no vazamento de esgoto na rua Veneza, em frente ao 

nº 1103, no bairro Jardim Isaura.  

 

REQUERIMENTO nº 1001 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita à empresa 

Enel Brasil, para que seja feita a troca do transformador de energia na rua da Carpa, 

nº 17, no bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

 

REQUERIMENTO nº 1002 - VEREADOR ZAQUEU - Solicita ao Excelentíssimo 

Governador do Estado de São Paulo, Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, a fim de 

que seja enviado recursos financeiros com o objetivo de viabilizar a construção de 

uma cobertura para a quadra de futebol da ETEC Bartolomeu Bueno da Silva - 

Anhanguera, localizada na Estrada Tenente Marques,s/n, no bairro jardim do 

luar(Fazendinha). 

 

REQUERIMENTO nº 1003 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO 

PESSOA - Solicita à empresa SABESP S/A, para que preste esclarecimentos sobre 

a falta de água durante o dia na rua Foro, no bairro Parque Jaguari (Fazendinha). 

 

REQUERIMENTO nº 1004 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO 

PESSOA - Solicita à empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na rua Céu 

Azul, em frente ao nº 280, no bairro Jardim Itapoã. 

 

REQUERIMENTO nº 1005 - VEREADOR LÍDER DO GOVERNO ADALTO 

PESSOA - Solicita à empresa SABESP S/A, a  contenção do vazamento de água na 

rua Francisca Buriti de Almeida, na altura do n°54, no bairro Parque dos Monteiros I.   

 



PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR  

 26ª Sessão Ordinária de 09/09/2025 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 203 - VEREADORES  JONATHAN GOMES E 

JANETINHA FREITAS  - Votos de profundo pesar em virtude do falecimento 

do Senhor AURY FERNANDO MIGUEL PENNA, ocorrido no dia 2 de setembro de 

2025. 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 204 - VEREADOR  JONATHAN GOMES - Votos 

de profundo pesar, em virtude do falecimento do Senhor  DANIEL ANTÔNIO DE 

CAMARGO, ocorrido no dia 2 de setembro de 2025. 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 205 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO GABRIEL 

OLIANI - Votos de profundo pesar, em virtude do falecimento do Senhor 

ALEXSANDRO FERREIRA DE LIMA, conhecido como Gostosinha, ocorrido no dia 2 

de setembro de 2025.  

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 206 - VEREADORA  JANETINHA FREITAS - 

Votos de profundo pesar, em virtude do falecimento da Senhora MARIA DE FATIMA 

AMARAL GOMES, ocorrido no dia 3 de setembro de 2025.  

 



 

PAUTA DAS MOÇÕES  

26ª Sessão Ordinária de 09/09/2025 

 

MOÇÃO nº 112 - VEREADOR VAGUINHO - Aplausos à atleta SAMIRA VICTORIA 

DE ARAÚJO, pela brilhante participação na competição realizada entre os dias 15 a 

17 de agosto, na cidade de Bragança Paulista, promovida pela CBAt – 

Confederação Brasileira de Atletismo. 

 

MOÇÃO nº 115 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Aplausos em 

comemoração ao DIA DO NUTRICIONISTA, celebrado em 31 de agosto, 

homenageando de forma especial a nutricionista NAYARA VIEIRA, profissional que 

representa a dedicação, o compromisso e a importância dessa área para a saúde e 

qualidade de vida da população. 

 

MOÇÃO nº 119 - VEREADORA SABRINA COLELA - Aplausos à atleta 

VALENTINA MELLO DE CARVALHO, pelas brilhantes conquistas obtidas no 

Campeonato Mundial de Karatê, realizado entre os dias 6 e 11 de agosto de 2025, 

na cidade de Chiba, Japão. 

 

MOÇÃO nº 120 - VEREADORA SABRINA COLELA - Aplausos ao atleta YURI DA 

SILVA DOS SANTOS, pela brilhante participação no Campeonato Mundial de 

Karatê, realizado entre os dias 6 e 11 de agosto de 2025, na cidade de Chiba, 

Japão. 

 

MOÇÃO nº 121 - VEREADOR ZAQUEU - Aplausos à DEFESA CIVIL DE SANTANA 

DE PARNAÍBA, na pessoa de seu Coordenador ROGÉRIO DA SILVA E 

ESTENDIDA A TODA SUA EQUIPE, pelo excelente trabalho desempenhado em prol 

da proteção, segurança e bem-estar da população. 

 

 

 

 



 

MOÇÃO nº 122 - VEREADOR ZAQUEU - Aplausos aos participantes do Projeto 

L.O.C.A. – Drone Aquático, desenvolvido pelos alunos Rafaela Prates T. de Santana 

(2º PJD), Felipe Maxwell dos S. Barbosa (1º DS) e Silas Henrique Abdala Barreiro 

(2º MKT), entre outros, pelo relevante trabalho de Conscientização e Preservação do 

Meio Ambiente,  entre outros, pelo relevante trabalho de Conscientização e 

Preservação Ambiental, projeto desenvolvido sob a orientação dos professores 

Elaine Cristina Amorim Teixeira e Rafael de Souza Oliveira, da ETEC Profª 

Ermelinda Giannini Teixeira, representada por seu diretor, Sr. Bruno Santos 

Nascimento. 

 

MOÇÃO nº 123 - VEREADORA JANETINHA FREITAS - Aplausos à Senhora 

ANDREA FELÍCIA, fundadora da empresa Andrea Doces, em reconhecimento pela 

sua brilhante trajetória empreendedora, marcada por dedicação, amor e 

perseverança. 

 



LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES 

 26ª Sessão Ordinária de 09/09/2025 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 545/2025, DE 02/09/2025 “Institui o Dia 

Municipal de Conscientização sobre o Psicopedagogo no Município de Santana de 

Parnaíba, a ser celebrado anualmente em 12 de Novembro, e dá outras 

providências”. 

AUTORIA: VEREADORA LEO DA EDUCAÇÃO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 546/2025, DE 02/09/2025 “Dispõe sobre a 

concessão de isenção de taxas, tarifas e custos de serviços públicos municipais às 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), em todos os níveis do 

transtorno, e dá outras providências”. 

AUTORIA: VEREADOR ZAQUEU 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 547/2025, DE 03/09/2025 “Institui a FEIRA 

PET DE SANTANA DE PARNAÍBA - AVALON, no calendário oficial de eventos do 

Município de Santana de Parnaíba e dá outras providencias”. 

AUTORIA: VEREADORA JANETINHA FREITAS 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 549/2025, DE 04/09/2025 “Estabelece a 

obrigatoriedade da instalação de sanitários adaptados para pessoas ostomizadas 

em edificações públicas e privadas de Santana de Parnaíba, e dá outras 

providências”. 

AUTORIA: VEREADORA SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 550/2025, DE 04/09/2025 “Institui no âmbito 

do município de Santana de Parnaíba, a construção de um Batistério Público e dá 

outras providencias”. 

AUTORIA: VEREADORA FÁTIMA DO SOCIAL 

 

 



REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM 

SEUS PARECERES 


